

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(←) 前进(→) 停止(X) 搜索 收藏夹 地址(网址) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

记者或新闻当事人与您相约直播问 讲述新闻背后的故事

严防“地沟油”回流餐桌，网友认为

部门、餐饮、回收企业齐努力 让市民吃得更安全、更放心

我市餐饮业发达，仅安阳、玉海、锦湖就有1000多家餐饮单位，每天产生约400公斤的废弃油脂。那么，全市餐饮单位产生的废弃油脂如何处理才安全，它们的去向在何处？昨日，本报第5版刊登了《建立管理台账，资质单位上门回收》一文，介绍了我市目前有关“地沟油”管理的现状，引起了不少网友的关注。网友们认为，不管是建立管理台账，还是相关部门加大管理力度，或有资质的单位上门回收，最重要的还是餐饮企业主提高素质，自觉遵守相关规定，不被一时的利益蒙蔽双眼，才能让市民吃得放心。

网友“爱三无约”：“地沟油”的新闻看多了，这才发现原来这种从饭店的下水道中捞出的油，里面包括的东西真多，不仅有植物油、动物油，甚至还有机油、柴油和粪便等。此外，饭店清洗餐具用的洗衣粉、洗洁精等，也会一并进入地沟。不过随着打击力度的加大，现在很少听到某家餐馆使用“地沟油”。

网友“星辰”：是啊，毕竟从地沟里捞出的油，气味很重，熬制后成膏状，容易凝固。加上油中含有各类化学物质，容易与油脂发生化学反应，生成别的物质。餐饮企业老板应该不会为省几个钱，让“地沟油”进入厨房。不过“泔水油”就难说了。

网友“香樟的树”：“泔水油”就是从饭店吃剩下的剩饭、剩菜中提炼出来的，或者是炸东西剩下的“老油”，一般不会混有柴油和机油。即使回收再利用，食客吃了这种油做成的菜肴，也不会立刻出问题。难保有些餐饮企业会将新油和“老油”混合使用，以减少成本。我们去餐馆吃饭，根本不可能去检查他们的厨房啊，那可是“重地”，闲人莫入。

网友“抚琴看月”：报道中也说，现在只是大中型餐饮企业规范了废油回收，基本上不可能出现“地沟油”上桌的事情，但是还有那么多小型餐饮企业，比如排档、小饭馆，他们的用油是否规范，是个未知数吧。而且这种街头巷尾、小区旁的小餐馆很多，应该要多加注

意。

网友“LOVE水晶鞋”：为什么非法收油贩子这么难以打击呢？文章中也提到了，“三丰公司”废弃油脂回收的价格较低，而黑作坊的回收价格相对较高。在这样的“比较优势”下，一些餐饮企业宁愿铤而走险，偷偷将废弃油脂卖给黑作坊。这是个很现实的问题。排档、小饭摊大都是小本经营，为了一点蝇头小利，他们可能会偷偷摸摸把废弃油脂卖给非法收油贩子。他们可能认为，只要我用的不是“地沟油”就好。

网友“No失忆★精灵”：我认为相关部门除了规范餐饮企业废油的回收之外，还应该统一建立购油登记，让餐饮企业的用油，从购油到废油回收，形成规范的、可随时抽查的“账本”。同时，加强对餐饮企业的整治，比如万松西路上的餐饮店，不管其规模大小，都必须在买油、用油、废油回收上，形成统一监管，力争让端上餐桌的食物更安全、更放心。

(陈瑞建)

上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	一套房子是否可分割给两个儿子？	服务
2	白静遭丈夫杀害 其夫随后自杀身亡	娱乐
3	我市竞争性干部选拔年轻化	综合
4	淡菜干今年卖不动了	经济
5	在本施教区就读的中考考生有加分吗？	服务
6	汀田莘塍拆出一片绿	综合
7	一年网购花费数万元	网事
8	2012年楼市博弈持续，你会出手买房吗？	楼市
9	修一修咋就这么难	热线
10	再陷迷途的浪子	热线

与您相约情感话题

报网论坛:bbs.rarb.cn
主持人:朱颖一

倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com
QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047



本报特约情感嘉宾 kiki:
及时查证
若属实就找律师

你说得对，很多夫妻由于这样那样的原因，可能不相爱了，分居了，但是这并不妨碍他们各自履行自己的责任和义务，达成某种共识。其实这样的家庭，就在我们身边潜伏着，很多很多。

你老公真的在转移财产吗？你要先确定这件事情，如果确有其事，那么接下来你要做的事情就是找律师，或者按照律师说的先下手为强。不要害怕该不该离婚或者离婚了该怎么办，说白了，你已经过了好几年的“离婚生活”了，你完全有能力一个人过日子，只是你肯不肯迈出这一步的问题。依你们现在的状况，就算是离婚，你们的生活其实也不会有太大的变化。

我想提醒你一点的是，现在不是你想不想离婚、要不要离婚的问题，如果他的打算在转移财产后，跟你提离婚，到时候你就是连哭也来不及了。

既然你们有一个这么懂事的孩子，他应该会理解你的做法，孩子长大了，有足够的心理承受父母分手这样的问题。

有时候想想，人与人之间的关系怎么会如此脆弱？曾经的枕边人，后来的陌生人，也有可能变成完全跟你对立的人。但是也请你别太憎恨对方，缘分尽了就是尽了，没法挽回，没法回到过去，因为我们都不是从前的那个自己了。

希望你听到的只是谣传，可是及时查证一下，总是好的，不是么？



网友“雪莲花”：

我跟老公分居有五六年时间了，不过我们还维系着这个表面看似完整的家。但最近我听说他在悄悄地转移财产，这分明是为以后跟我离婚做准备……

丈夫打起离婚小算盘，我该怎么办？

网友观点：

天使的指纹：很难想象两个人之间没有爱情，也可以这样生活在一起。相处了这么久，没有了感情，就可以当对方不存在吗？住在同一屋檐下。难道就不会想起曾经的甜蜜生活，曾经的相爱相知？一旦没有了感情，人和人之间就会冷漠至此吗？

/ty字写人：你们婚后的财产应该属于共同财产吧？你应该得到一部分。你老公现在的做法肯定不对。这只能说明你当初找错了人。俗话说“一日夫妻百日恩”，即使要离婚，也要两人协商，尊重双方的意见。真的要离婚，那

婚姻中度过了。可是最近有人告诉我，他在悄悄地转移财产，他的几处在上海的房产都转给了他妹妹，公司的财务也在整理中。这不是明摆着吗，为以后跟我离婚做准备。

可我呢，以为即使我们双方感情不好，但是对婚姻已经达成共识，即使两人已经没有了爱，可是对家庭的基本责任心还在，我们对双方的长辈都是积极照顾帮忙，从不分彼此。没想到他却打起了小算盘。律师说，我们分居这么多年，如果我提出离婚，即使他目前还不想离婚，法院还会支持我们离婚的，这对我维护财产权益会有很大的帮助。接下来我该不该离婚？

你就想办法多分点财产吧，否则你会吃亏的。

烈火：如果两人没吵架、平平淡淡地过日子，那不是件坏事。如果你老公真的已经走出了这一步——转移财产，那就不是你该不该离的问题了。如果你不相信他，你现在要做的就是求证他到底是不是真的已经在转移财产了；如果是，你没有第二条路可选，只有马上离婚，尽可能地维护自己的合法权益。

@*@客服咨询：我看，其实离不离婚对你来说都不重要，你又不在乎感情，只是在乎生活。既然他有转移财产的意思，那你也可以

占有财产。至于以后的事，等他提出来，到时再想办法。

龙井茶：这样的老公不要也罢，他怎么能这么卑鄙，夫妻一场，竟然打起转移财产的小算盘。我看，你还是早点跟他离婚，这样的人根本靠不住。早点离开他，重新寻找属于自己的幸福。

小水：建议你赶紧查证一下是否属实，如果是的话，赶紧到法院提出诉讼财产保全。在保证财产安全的前提下，再提出离婚诉讼。

“情感话题”来自读者来信、来电，记者对内容稍作修改。如果你有情感方面的困惑，欢迎与本栏目联系，记者会倾听你的故事，并邀请网友、情感嘉宾为你解析。